



## Trattoria Italiana da Enzo Speisekarte

https://speisekarte.menu
Judenberg 11, 86150 Augsburg, Bavaria, Germany
+4982140870836 - https://trattoria-italiana-da-enzo-dragone.business.site









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Trattoria Italiana da Enzo in Augsburg. Zurzeit stehen 20 Speisen und Getränke auf der Speisekarte. Das Restaurant Enzo in der Altstadt von Augsburg bietet köstliche italienische Küche und hervorragenden Service. Die Speisekarte ist klein, aber mit klassischen Gerichten und Pizzen ausgestattet. Die Weinkarte ist vielfältig und die Atmosphäre im Restaurant ist gemütlich. Die Gäste loben die Freundlichkeit des Personals und die Sauberkeit des Restaurants. Die Gerichte sind geschmackvoll und die Preise angemessen. Enzo und seine Frau kümmern sich persönlich um das Wohl der Gäste und sorgen dafür, dass sich jeder wie zuhause fühlt. Insgesamt ein echtes italienisches Juwel mitten in Augsburg.

## Trattoria Italiana da Enzo Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholische Getränke

**HUGO** 

Pasta

**PASTA BOLOGNESE** 

Pizza

**BESONDERE PIZZA** 

Antipasti

**VORSPEISEN** 

Schnitzel

**SCHNITZEL** 

Reis

**RISOTTO** 

Vorspeisen & Salat

**ANTIPASTI** 

Digestivi - Digestifs

LIMONCELLO

Verwendete Zutaten

**MEERESFRÜCHTE** 

Getränke

**BIER** 

**GETRÄNKE** 

Nachspeisen

**TIRAMISU** 

**PANNA COTTA** 

Restaurant Kategorie

**NACHTISCH** 

**ITALIENISCH** 

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



PASTA
FISCH
EISCREME

**PIZZA** 

## Trattoria Italiana da Enzo Speisekarte



## Trattoria Italiana da Enzo

Judenberg 11, 86150 Augsburg, Bavaria, Germany

Öffnungszeiten: Dienstag 05:30 -22:00

Mittwoch 05:30 -22:00 Donnerstag 05:30 -22:00 Freitag 05:30 -22:00

Samstag 05:30 -22:00

Gemacht mit speisekarte.menu

